

# Jaguar XK 120

### Vorschaubild Preisinformationen

hage not found or type unknown
Preis € 75.900,Privatverkauf

#### **Beschreibung**

Jaguar XK 120 OTS Bj 6/51, Linkslenker, matching numbers, 1999 - 2000 vollständig restauriert, 2019 Motor überholt, Tripmaster, HU 9/25, fahrbereit

#### **Weitere Information**

Eine ausführliche Beschreibung zur Anzeige **Jaguar XK 120** finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/anzeige/Fahrzeuge/Autos/Jaguar-XK-120 75407

Scannen Sie diesen QR-Code, um direkt zur Anzeige zu gelangen.



Weitere Angebote finden Sie unter: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/

#### Weitere Details zum Jaguar XK 120

Allgemeine Angaben

**Standort:** 

61350 Bad Homburg Deutschland

Marke:

Jaguar

Fahrzeugtyp/Modell:

| <u>XK 120</u>          |
|------------------------|
| Fahrzeugdaten          |
| Karosserieform:        |
| Roadster               |
| Baujahr:               |
| 1951                   |
| Laufleistung:          |
| 108.148 km / 67.200 mi |
| Eigenschaften          |
| Kraftstoffart:         |
| Benziner               |
| Außenfarbe:            |
| Rot                    |
| Metallic-Farbe:        |
| Nein                   |
| Innenfarbe:            |
| Schwarz                |
| Hubraum:               |
| 3.442 ccm              |
| Leistung:              |
| 179 PS / 132 kW        |
| TÜV/HU:                |
| 09.2025                |
| Getriebe:              |
| Schaltgetriebe         |
| Weitere Merkmale:      |
| fahrbereit             |
| H-Kennzeichen          |
| Historie dokumentiert  |
| restauriert            |
| zugelassen             |
| Wertgutachten          |
| Westgutachten          |

## Wertgutachten:

Ja

## **Zustand laut Wertgutachten:**

#### Wertgutachten Zusatz:

Classic Data

VF Verlagsgesellschaft mbH Lise-Meitner-Straße 2 55129 Mainz

TEL: +49 (0) 6131/992-0 FAX: +49 (0) 6131/992-100

Email: info@vfmz.de

Internet: https://www.kleinanzeigen.oldtimer-markt.de/